



Uničena tudi sejna soba

Z razmerami po poplavah so se seznanili tudi medvoški občinski svetniki.

MAJA BERTONČELJ

Medvode – Medvoški občinski svetniki so se 7. avgusta zbrali na izredni seji, na dnevnem redu pa je bila ena sama točka: seznanitev z razmerami po poplavah 4. avgusta. Obravnavali so jo v Športni dvorani Medvode, saj so poplave uničile tudi sejno sobo v občinski stavbi.

Občinski štab Civilne zaščite Medvode je svetnike seznanil s potekom intervencije in s številkami. Predvajale so se fotografije, ki so bile posnete ob poplavah. »Naša Civilna zaščita je ves čas izvajala pregledovanje z droni, ki so se izkazali kot zlati vredni. Z njimi so prišli tudi do delov v občini, ki so bili nedostopni, locirali smo plazove, o katerih še nismo imeli informacij...« je povedal župan Nejc Smole. Franci Jarc, poveljnik Občinskega štaba Civilne zaščite Medvode, je poudaril, da je bila intervencija zelo zahtevna. »Voda je drastično hitro narasčala, poplavljal, nosila hlode, šore, ki so bili nevarni za življenje. Aktivirali smo športno dvorano Medvode, kjer je bil sprejemni center tudi za evakuacijo. Evakuiranih je bilo skupaj



Na dan solidarnosti je prostovoljce v Sori obiskala ameriška veleposlanica Jamie Lindler Harpootlian (v ospredju), jih nagovorila in pomagala pri pripravi kosila – skupaj z ekipo Wild West Festa. Že jutraj so prižgali žare in smokerje. / Foto: Peter Košenina

okrog 60 ljudi.« Anže Šilar, poveljnik Gasilske zveze Medvode, je dejal, da je bilo stanje alarmantno. »Dogajanje si je sledilo drastično, od zalivanja hiš s hudourniki, ki so nanašali velike količine materiala, proženja plazov, naraščanja podtalnice, poplavljanja Sore in Save... Najvišja voda je bila v Vikračah, ki so bile najbolj pod vodo. Vse ekipe, ki so bile na terenu, so opravile vrhunsko delo, kar je rezultat tega, da smo gasilci v Medvodah

organizacijsko, strokovno močni, podprti z vodenjem štaba Civilne zaščite, da se vloga v opremo, vozila in znanje. Najbolj pomembno je, da ni bilo smrtnih žrtev. Sta pa bila poškodovana: en gasilec in en policist, ki imata ureznine.«

Šilar je predstavil tudi statistiko, med drugim, da je bilo v štabu, ki je skrbel za koordinacijo, 19 članov. Na intervencijo so v prvih štirih dneh odšli na 358 lokacij, posredovalo je 967

posredovalcev, od tega okrog 800 usposobljenih pripadnikov sil zaščite in reševanja. »Skupaj smo to zmogli, samo skupaj nam lahko uspe tudi naprej,« sta zaključila Jarc in Šilar in dodala, da upata, da Medvod kaj takšnega ne doleti nikoli več. Na ponedeljkov dan solidarnosti so za organizacijo akcij pomoči in čistilnih akcij poskrbeli tudi krajevne in vaške skupnosti. Odziv je bil dober in v enem dnevu je bil narejen nov velik korak naprej.

Škoda tudi na Tržiškem

Tržiški občinski svetniki so na izredni seji soglašali, da se sredstva proračunske rezerve do višine skoraj 236 tisoč evrov namenijo za kritje izdatkov za odpravo škode po nedavnih poplavah, ki so prizadele občino.

SUZANA P. KOVAČIČ

Tržič – Nedavno obilno deževje je povzročilo škodo tudi v tržiški občini, zato so občinski svetniki na četrtkovni izredni seji potrdili odlok, s katerimi bodo zagotovili proračunska sredstva za izvedbo intervencijskih ukrepov po poplavah in s tem varnost občanov. Kot pa je opozoril tržiški župan Peter Miklič, občina brez državne finančne pomoči vsega sama ne bo zmogla. Po prvih ocenah je nastala škoda – še posebno na vodotokih, poplavnih pregradah, cestah... – celo blizu posledicam ujme iz leta 2018. Na oceno škode v kmetijstvu in na gozdnih cestah še čakajo.

Na seji je občinsko vodstvo skupaj s Civilno zaščito (CZ) občine Tržič in Komunalo Tržič predstavilo stanje ob neurju, najbolj kritične dele, ki bodo morali biti čim prej sanirani, in delo, ki so ga opravile interventne službe.

Posebno v zaledju tržiške občine je bilo najhuje v prvi noči silovitega deževja. »Teden dni pred tem smo na pobudo CZ pregledali vse vodotoke, strugo Mošenika in Tržiške Bistrice, odstranili nekaj podprtih dreves, drugo je bilo brez pripomb.

Kot je povedal Peter Rotar, je po sicer neuradnih podatkih na območju Zelenice v eni noči padlo več kot 160 litrov dežja na kvadratni meter. Ta izredni dogodek je bil vzrok za naraščanje gorskega potoka Mošenik z vsemi pritoki na območju Ljubelja ter za podore. Ob treh ponoči so aktivirali občinski štab CZ, vseh devet gasilskih enot je bilo na terenu, proti jutru še zaposleni v Komunali Tržič, pogodbeniki, domačini...

Kasneje se je pokazalo, da so bili vzrok silne moči Mošenika kar neverjetni podori s pobočij Košute, Korošice in Ljubelja. Na Korošici so zaplavne pregrade – in hvala bogu so zdržale. Zdaj jih je treba očistiti,« je pojasnil župan.

Z učinkovito intervencijo enot za zaščito in reševanje so ustavili poplavljanje Mošenika na več lokacijah in s tem preprečili nadaljnjo škodo. »Takoj smo začeli odpravljati posledice, reševati premoženje, obveščati prebivalce. Odzvali so se

tudi zasebniki z gradbeno mehanizacijo,« je pohvalil župan. Kot je pojasnil poveljnik CZ Tržič Peter Rotar, so samo v prvi noči deževja intervenirali na kar 58 lokacijah, na 15 so se že ponoči sprožili plazovi. Na terenu

je bilo tedaj 137 gasilcev iz vseh občinskih prostovoljnih gasilskih društva, aktiviran je bil štab občinske CZ. Plazenja ni bilo konec, najhuje je bilo na širšem območju Podlublja. Na sedmih lokacijah so plazovi grozili tudi objektom. Kot pa je opozoril, jih morajo prebivalci za vse premike, kjer so plazovi blizu hiš, obveščati, da so stvari pod nadzorom. Tudi Komunala Tržič je za pomoč aktivirala svoje zaposlene in pogodbenike z vso razpoložljivo mehanizacijo. Takoj so se lotili tudi čiščenja vodohranov.

Zeljko Babič iz občinskega urada za okolje in prostor je povedal, da je večina objektov v Dovžanovi soteski ostala nedotaknjena, so se pa porušila nekatera obrežna varovanja Tržiške Bistrice. V Dolini pod enim objektom grozi balvan, ki lahko zgrmi v rečno strugo.

Župan Miklič je pohvalil tudi veliko samorganiziranost občanov, podžupanja Metka Gaberc je poudarila solidarnost ljudi. Občinski svetniki so se odpovedali sejni za izredno sejo. Denar bodo podarili v dobrodelne namene, k donaciji sta se zavezala tudi župan in podžupanja.

Pomoč iz Medicine

VILMA STANOVNIK

Škofja Loka – Občina Škofja Loka in italijanska Medicina sta pobrateni že od leta 1966, v tem času pa so se spletle številne prijateljske vezi tudi med prebivalci. »Ko so naši prijatelji v Medicini izvedeli za hude poplave, so nam takoj ponudili humanitarno pomoč, ki jo je naš župan tudi sprejel. Tako so danes v kombiju in osebnem avtomobilu pripeljali hrano, ki jo bodo člani Rdečega križa razvažali predvsem po odročnejših krajih naše občine,« je povedal Fedja

Vraničar, ki je ob predstavnikih domače občine in Rdečega križa Škofja Loka minul četrtrek sprejel goste z Medicine. »Takoj ko smo na družabnih omrežjih in nacionalni televiziji izvedeli, kaj se dogaja v Škofji Loki, smo organizirali zbiranje hrane. Tudi sami imamo težave s poplavnimi, vendar smo zbrali kar nekaj živil naših lokalnih pridelovalcev. Tega, kar smo pripeljali, ni veliko, radi pa bi povedali, da smo mislili na vas in vam želeli po svoji moči priskočiti na pomoč,« je povedal nekdanji župan Medicine Leonida Grossi.



Prijatelji iz pobratene Medicine so pripeljali pomoč, ki so najprej zložili v skladišče Rdečega križa Škofja Loka, nato pa odpeljali do pomoči potrebnih. / Foto: Vilma Stanovnik

Tudi v Vodicach posledice poplav

Vodice – Voda je po županovih podatkih zalila več kot sedemdeset objektov, pretežno kletne prostore, nekje pa tudi bivalne. Na občinski infrastrukturi je največ škode nastalo na cestah. »Gre za prekopane ceste zaradi zagotovitve hitrejšega odvodnjavanja v delih, kjer je voda ogrožala različne poslovne, kmetijske ali stanovanjske objekte. Poleg tega je škoda na vseh makadamskih cestiščih in določenih lokalnih cestah, kjer je voda odnašala pesek, bankine ali nanašala blato na ceste,« nam je pojasnil župan Aco Franc Suštar in dodal, da je sanacija poškodb delno že opravljena. Največji izliv je plaz s površino okoli 220 kvadratnih metrov, ki je zdrsnil na cesto Ob hribu v Vodicach.

**ZA DIREKTNO POMOČ
OBCANKAM IN OBCANOM,
KI SO JIH PRIZADELE POPLAVE:**

LIONS KLUB ŠKOFJA LOKA,
Poljanska cesta 7, 4224 Gorenja vas
Številka računa/IBAN: SI56 0700 0000 1116 851
Referenca: 99
Namen: POPLAVE 2023
Koda namena: CHAR

